



中国铁总副总经理黄民来株调研

□ 株洲日报记者 胡文洁

株洲日报讯 9月25日,中国铁路总公司副总经理黄民一行来株调研,深入了解了株洲火车站改扩建项目、株洲铁路综合物流基地项目情况。副市长张剑飞,市委书记、市人大常委会主任毛腾飞,市委副书记、市长阳卫国陪同调研。

株洲火车站改扩建项目今年8月已完成可研批复,广铁集团已完成项目实施方案审查。毛腾飞、阳卫国现场介绍了项目情况。目前,我市正加快推进项目建设工作,周边南岳岭、上月桥片区征拆工作已取得阶段性成果。毛腾飞、阳卫国表示,将加大建设力度,加快工作步伐,全力推进株洲火车站改扩建项目,希望中国铁路总公司大力支持该项目建设。

黄民对全市全力推进株洲火车站改扩建项目所做的工作表示肯定。他说,将加快项目各项审批和实施方案审查,株洲要加大项目建设力度,制定周密实施方案,按照预定目标

和时间节点,推进好株洲火车站改扩建工作,确保项目与城市发展、市民需求相适应。

株洲铁路综合物流基地项目可行性方案已上报中国铁路总公司。该基地紧邻渝家坪工业站及铜锣湾码头,拥有接入铜锣湾码头的铁水联运作业区,可实现铁水联运无缝衔接,项目定位为区域综合物流中心、二级物流节点。

黄民详细了解了项目拆迁进度、铁水联运等方案等。他说,株洲作为工业重镇,建设铁路综合物流基地正当其时,铁总将全力支持该项目建设,加快推进项目前期工作,争取尽早开工。毛腾飞、阳卫国表示,株洲将加大征拆力度,做好基地与周边保税物流中心、码头等的衔接协调工作,推动项目尽快落地。

中国铁路总公司计划统计部副巡视员王亦军,省发改委领导王亮方、陈永实,省里点办主任石超刚陪同调研。

“中医药中国行”湖南启动式在株举行

□ 株洲日报记者 李支国

株洲日报讯 9月26日,“中医药中国行——中医药健康文化推进行动”湖南省启动仪式在我市举行。省政协副主席欧阳斌宣布活动启动,国家中医药管理局局长余海洋,省卫计委副主任、省中医药管理局局长黄晓勇,市委副书记、市长阳卫国,市政协主席蔡溪等参加启动仪式。

本次启动仪式由省中医药管理局主办,旨在推动湖南省中医药名医、名方、名药、名院、名校的发展,普及中医药文化,打造具有湖南特色的知名中医药文化传播品牌。活动包括《中医药法》宣传、中医药文化展示、中医中药保健手册进万家、中医专家义诊、中医中药健康知识讲座、中医进校园等环节。

余海洋在启动仪式上说,近年来,中医药发展更加受到党和国家的重视和支持,中医药发展上升为国家战略,中医药成为中国文化走向世界最闪亮的名片。湖南中医药历史悠久,文化底蕴深厚,中医药工作在全国有地位,中医药在维护广大人民群众健康中发挥了重要作用。希望湖南利用好“中医药中国行——中

医药健康文化推进行动”这一平台,加强《中医药法》的宣传,打造湖南中医药品牌,夯实中医药发展群众基础,扎实做好中医药健康文化推进行动,为建设健康中国、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出应有的贡献。

阳卫国在致词时说,株洲作为中医药鼻祖扁帝神农的陵寝之地,积极创建“全国中医药服务示范市”,大力开展“中医中药进乡村、进社区、进家庭”活动,加快推动基层中医馆建设,较好地发挥了中医中草药简单快捷、疗效突出的优势与特色,为缓解群众看病难、看病贵作出了积极探索与努力。他表示,我们将以本次活动为契机,大力弘扬中医中药文化,加快推进中医药传承创新,全面提升中医药产业发展水平,推进中医中药惠及千家万户。同时他期待通过本次活动,让更多的专家、企业了解株洲、投资株洲,不断提高株洲医药卫生服务水平,实现共赢发展。

活动现场,“国医大师”孙光荣等50位中医专家为市民义诊,省中医药管理局向建宁中学赠送中医药科普书籍2000本,志愿者单位代表向社会发出弘扬中医文化的公益倡议。

北京汽车全新绅宝D50正式量产

□ 株洲日报记者 胡文洁

株洲日报讯 9月26日,北京汽车全新绅宝D50量产仪式在北京汽车株洲分公司二工厂举行。市委书记、市人大常委会主任毛腾飞,市委副书记、市长阳卫国,北汽集团党委副书记、总经理张夕勇,北汽集团副总经理蒋自力,北京汽车党委副书记、总裁陈宏良及100家北汽株洲基地供应商参加仪式。

全新绅宝D50是北京汽车株洲分公司二工厂量产的首款产品,也是北汽绅宝2.0时代的开山之作。根据计划,该款车型将于今年11月正式上市。

张夕勇在致辞中表示,全新绅宝D50量产表示祝贺。他说,全新绅宝D50量产是株洲汽

开山之作,也是北汽集团杀入轿车市场的拳头产品,将这一战略车型放在株洲生产,体现了株洲基地重要的战略地位,也表明了北汽集团立足株洲大地,共谋发展的决心。面对新机遇,

迈向新起点,北汽集团将继续坚持“创新驱动,绿色发展”,积极践行供给侧结构性改革,紧紧围绕“中国制造2025”国家战略,拿出过硬产品,打造标杆工厂,以扎实的主业,带动北汽集团整体竞争力的稳步提升,为实现北汽“自主梦”砥砺奋进,为地方经济社会发展作出新的更大贡献。

毛腾飞代表市委、市政府对北汽株洲基地全新绅宝D50量产表示祝贺。他说,全新绅宝D50量产是株洲汽车产业之

一,株洲将为汽车产业提供全链条、保姆式服务,着力引进一批配套企业,进一步完善产业链条,做大做强产业集群,为汽车产业发展提供越来越有吸引力的环境。

量产仪式前,毛腾飞、阳卫国等还与张夕勇进行了会谈,双方就电动汽车动力电池项目、首钢汇隆二期项目尽快开工,提高零部件本地化率等方面达成共识。北汽集团及我市将明确专人负责、成立专门工作组定期对接,确保项目早日开工见效。北汽株洲基地零部件本地化率不断提高。

市领导何剑波、毛朝晖、何朝晖、株洲高新区党工委书记周建光、管委会主任朱振湘参加仪式和会谈。

“砥砺奋进的五年”大型成就展中的中车株机



9月25日上午,“砥砺奋进的五年”大型成就展开幕式在北京展览馆举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等中央领导同志参观。在第二展区图片中,展示了传统产业升级步伐加快的中国中车株洲电力机车有限公司组装车间的图片。《人民日报》昨日专版予以刊发。

天元区委常委、中车株机供图



全力推进“平安株洲”“法治株洲”建设

□ 株洲日报记者 龙樟

株洲日报讯 9月26日,“砥砺奋进的五年”政法综治工作新闻发布会举行。市委政法委相关负责人全面发布党的十八大以来我市政法综治工作成就。

十八大以来,全市政法机关坚持

以法治为引领、以改革为抓手、以公正为使命、以平安为目标,全力推进平安株洲、法治株洲、过硬队伍建设,取得“三无、三降、两提升”的新进步,即无政治破坏事件、非法集资事件、暴力恐怖事件、刑事案件、治安案件、信访总量与五年前相比分别下降

148%、13%、7.2%,群众安全感满意度、政法队伍形象民调分别上升45分、6.6分。

五年来,全市政法机关在融入大局中护航经济发展,在创新治理中深化平安建设,在深化改革中促进公平正义,在从严治警中打造过硬队伍,切

实肩负起促一方发展、保一方平安的重大政治责任。在前不久召开的全国社会治安综合治理表彰大会上,株洲再次荣获“长治杯”,成为全省唯一一个获得全国综治工作优秀地市“六连冠”、四次获得“长治杯”的市州。

(详见A3版)

迎接党的十九大 特别报道

攸县专刊

▶详见B1至B4版



无理由退房

株洲恒大华府
EVERGRANDE PALACE

中秋国庆特惠五重礼

建筑 约82-142m²揽湖华宅 恭迎品鉴



下载认证恒房通 领取万元购房券

购房额外98折再减10000元 恒房通推荐成交即赠佣金1%

扫码下载恒房通

认证领取万元购房券



恒大集团
世界500强

销售热线
0731 2859 8888

地址:
神农城·珠江北路与湘山路交汇处

